

Ван Дамм с Глэдис и двумя детьми.



24 июня супермускул голливудского киноэкрана в пятый раз сочетался законным браком. Церемония состоялась в условиях строжайшей секретности в Кнокке-Хейст, в Бельгии, на родине Жан-Клода Ван Дамма.

ЮЛИЯ КОЗЛОВА

ВАН ДАММ ПОСЛУШАЛСЯ БАБУШКУ

И в пятый раз женился. На своей третьей жене

"МК-Бульвар" пристально следил за любовными похождениями бельгийского качка. Еще в прошлом месяце мы сообщали, что у Ван Дамма появилась новая подруга. Увы, неугомонному сердцу падкого на женщин актера не прикажешь!

Жан-Клод решил вернуться к своей бывшей жене №3, инструктору по бодибилдингу Глэдис Португез, матери его двоих детей — мальчика Кристофера (12 лет) и девочки Бьянки (8 лет).

Но вернуться не просто так, а навсегда: Ван Дамм повторно предложил Глэдис руку и сердце! Причем если в первый раз их брак был заключен обычным способом, в городской мэрии, то на этот раз церемония состоялась в церкви. Венчание имеет для Ван Дамма принципиальное значение. Он намерен навсегда успокоиться и начать жить жизнью примерного отца семейства.

11 лет спустя после заключения первого брачного союза с Глэдис Жан-Клод все так же влюблен в свою ненаглядную:

"Она призналась мне, что в глубине души что-то удерживало ее от поиска нового друга. Внутренний голос говорил ей, что я когда-нибудь вернусь домой. Возможно, то был голос самой Судьбы. Я рад, что, как

и Глэдис, услышал пророческий голос", — признался Ван Дамм французской журналистке.

Церемония венчания состоялась на родине Ван Дамма, в городке Кнокке-Хейст (Бельгия). На ней присутствовали только самые близкие родственники. "Мы решили пожениться в том благословенном месте, где живет вся моя семья, — заключает Ван Дамм. — Я особо счастлив, что этим браком доставлю удовольствие своим родителям и любимой бабушке, которой только что исполнилось 94 года! Она всегда журила меня за легкомысленность и очень переживала, когда я расстался с Глэдис. А вообще я очень доволен, что так складывается ситуация. Глэдис — единственная женщина, которая никогда не делала мне гадостей, даже после моей супружеской измены. Никогда не требовала денег и не устраивала позорных судов".

Суетливый любовник Ван Дамм наконец взялся за ум, и его пятый брак окажется удачнее и счастливее предыдущих? И сей мудрый шаг он предпринял действительно во имя большой любви, а не только для того, чтобы доставить удовольствие своей бабуле?

Будем надеяться!

175

МК Бульвар, - 1999. -
5-11 июля, - с. 12
фото из журнала "ici Paris"